

NOGOMETO NA DALJAVO, OSNOVNE ŠOLE

Razpis za Športni izziv

EKIPNE PODAJE Z ODBOJEM IN ZAKLJUČEK NA GOL

Organizatorja

Zavod za šport RS Planica in Nogometna zveza Slovenije

Informacije: Rajko Korent, Predoslje 40a, 4000 Kranj

e-pošta: rajko.korent@nzs.si

telefon: 04 275 94 47, 040 302 210

Obdobje tekmovanja

Izziv 2 – od 11. 5. 2021 do 10. 6. 2021

Izziv se opravlja v skladu z veljavnimi epidemiološkimi ukrepi znotraj dovoljenih skupin, ki se lahko v tistem obdobju združujejo!

Tekmovalne stopnje

Tekmovanje se odvija na nivoju šole.

Starostne kategorije

2. triada
3. triada

Udeležba v izzivu

Šola v izzivu sodeluje tako, da za posamezen razred oz. skupino športni pedagog vnese rezultat v aplikaciji Športni izziv - <https://izziv.sportmladih.net/> z uporabniškim računom, ki ga ima za vašo šolo. V primeru, da v aplikaciji račun športnega pedagoga šole ni povezan s šolo se prosimo obrnite na sst@sport.si.

Ekipa in začetni položaj

V telovadnici na črto 6 metrskega vratarjevega prostora postavimo šolsko klop, ki jo prevrnemo tako, da postane odbojna stena. Rob sedalnega dela je na črti kazenskega prostora tako, da je sedalna površina obrnjena proti sredini igrišča in izvajalcem. Igralci se postavijo v kolono nasproti odbojne klopi v razdalji 3. metrov, ki jih označuje prekinjena črta 9 metrskega prostora. Žoga ima začetni položaj na 9 metrski črti. Prvi igralec, ki začne vajo je pri žogi, ostali pa v koloni vsaj 1 meter za njim, da ne motijo izvedbe.

NALOGA:

Izberemo število igralcev za izvedbo naloge. Začnemo z manjšim številom in nato po uspešni izvedbi dodajamo igralce in poizkušamo nalogo izvesti z več igralci. Najmanjše število igralcev za izvedbo je 4. Prvi igralec udari žogo v odbojno steno in se umakne na stran. Za njim sledi naslednji iz kolone, ki mora žogo udariti predno ta zapusti 9 metrski prostor. Če mu to ne uspe se vaja prekine. Posamezen igralec ima na voljo le en dotik. Prav tako je vaja prekinjena, če igralec žogo udari preko odbojne klopce. Vadeči igralci morajo dvakrat udariti žogo v odbojno klopco. Le zadnji igralec, ko pride ponovno na vrsto, žogo udari preko klopce v gol. V primeru, da je gol zgrešil je izvedba neveljavna. Tudi zadeta vratnica ne velja za uspešno izvedbo. Vajo si oglejte na video posnetku preko zgornje povezave.

Naloge za izziv po starostnih kategorijah

Vse starostne kategorije imajo enako vlogo. Ali lahko s prijatelji ob podajanju od odbojne stene dosežete gol? Poglejte izziv in poizkusite. Ko boste dovolj uspešni pa se preizkusite v izzivu. Z drugimi se primerjamo, koliko igralcev je uspelo z enim dotikom dvakrat podati soigralcu od odbojne stene in na koncu zadeti gol. Tekmujete lahko znotraj razreda, šole ali pa kar na državnem nivoju z objavo rezultata v aplikaciji. Cilj je čim večje število igralcev v vaji.

2. triada

Otroci druge triade izvajajo prilagojeno nalogo, kjer sta posameznemu igralcu dovoljena dva dotika. Le pri udarci mora zadnji igralec gol zadeti iz enega dotika.

POVEZAVA NA IZZIV: <https://izziv.sportmladih.net/challenge/view/4pmHc9>

3. triada

Kot rezultat izziva vpišemo število igralcev v skupini z uspešno opravljeno nalogo po opisanih pravilih.

POVEZAVA NA IZZIV: <https://izziv.sportmladih.net/challenge/view/ms63oe>

Nagrade

Praktične nagrade bomo žrebali izmed vseh prejetih rezultatov, oddanih s strani šol v aplikaciji Športni izziv pri posameznem izzivu.

Izžrebali bomo:

- 6 ekip (5x majica Šport mladih – Športni izziv)
- 20 ekip (5x svetilka Šport mladih)